

**Вступительное слово  
Председателя Думы городского округа Самара  
к сборнику «День за днём» за июнь 2016 года**



***Дорогие друзья!***

Первый месяц лета депутаты Думы городского округа Самары начали с посещения открытых детских оздоровительных лагерей и мероприятий, приуроченных к Международному дню защиты детей.

Летний отдых и оздоровление самарских детей всегда строят на особом контроле депутатского корпуса. Два выездных мероприятия в июне 2016 года думского комитета по образованию, социальным вопросам, культуре, молодежной политике и спорту были посвящены инспектированию работы школьных лагерей дневного пребывания и оздоровительно-образовательных центров.

На заседаниях профильных комитетов обсуждались вопросы местного самоуправления, внесения изменений в городской бюджет, изменений в Правила застройки и землепользования города и другие.

В июне 2016 года состоялись два пленарных заседания Думы городского округа Самара, на которых главными вопросами рассматривались изменения в бюджете городского округа Самара, связанные с учётом средств вышестоящих бюджетов и перераспределением финансов внутри бюджета города.

Так, средства будут направлены на капитальный ремонт и ремонт дорог местного значения городского округа Самара, на обеспечение жильем детей, оставшихся без попечения родителей, на ремонт самарских дорог и на другие необходимые для города цели.

Также в июне 2016 года депутаты Думы городского округа Самара и внутригородских районов принимали активное участие в мероприятиях, приуроченных к национальному празднику - Дню России, и отдали дань погибшим воинам в День памяти и скорби.

В конце июня после оглашения результатов по всем дисциплинам на единых государственных экзаменах порядка 80 самарских выпускников сдали его на 100 баллов, а четыре ученика – даже по двум предметам сразу.

На торжественной церемонии чествования ребят, достигших наивысших результатов по ЕГЭ, и их родителей, всем им были вручены Благодарственные письма Думы городского округа Самара.

Депутаты Думы городского округа Самара приняли участие в традиционных выпускных вечерах в образовательных учреждениях на территории своих избирательных округов. Они обратились со словами напутствия к выпускникам, благодарности к педагогическим коллективам и родителям, выразив уверенность в том, что их знания и интеллектуальный потенциал обязательно найдут в дальнейшем достойное применение в родном городе.

А в последний день июня в зале заседаний Думы г.о. Самара в торжественной обстановке состоялась вторая церемония награждения Почетными знаками городского округа Самара «За заслуги в воспитании детей» и «За самоотверженность».

Эти награды муниципального уровня учреждены городским представительным собранием два года назад; они были впервые вручены самарцам в июле 2015 года.

Особую значимость церемонии придало присутствие на ней Почетных граждан города.

В числе тех, кому в этом году присужден Почетный знак «За заслуги в воспитании детей» – пять самарских семей, которых объединяют взгляд на мир и отношение к детям, любовь и взаимопонимание среди родных. Награды «За самоотверженность» были изготовлены специально для двух правоохранителей, которые раскрыли тяжкое преступление, рискуя своей жизнью.

Хочется выразить уверенность в том, что благодаря этим знакам в Самаре появится новая традиция – поощрять тех, чья жизнь, возможно, не наполнена рекордами и свершениями, зато они могут быть примером и нравственным ориентиром для других

**Председатель Думы городского округа Самара  
Г.Г.Андрянова**